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: اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي 

توى نفسه هما مس تقيمان لا يتقاطعان أبدًا و يقعان في المس  1
ABC

سه هما مس تقيمان لا يتقاطعان و لا يقعان في المس توى نف2

3

ين من القاطعهما زاويتان داخليتان غير متجاورتين تقعان في جهتين مختلفت 4

5

وازيان المس تويان المتخالفان المس تقيمان المتوازيان المس تقيمان المت

ABC وازيان المس تويان المتخالفان المس تقيمان المتوازيان المس تقيمان المت

هما مس تويان غير متقاطعين  

ABC وازيان المس تويان المتخالفان المس تقيمان المتوازيان المس تقيمان المت

ABC الزاويتان المتبادلتان خارجياًالزاويتان المتبادلتان داخلياً الزاويتان المتناظرتان 

هما زاويتان داخلتان واقعتان في جهة واحدة من القاطع

ABC ية الزاوية الداخلرتان الزاويتان المتناظالزاويتان المتحالفتان 


